

林智樂捧「生力軍」銀獎宴請同事慶功

香港文匯報訊（記者子棠）炎明熹（Gigi）和林智樂（Felix）兩位「聲夢」學員1日晚在《叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》中捧獎而回，原本預了當晚「齋坐」的Gigi驚喜得獎，她的歌曲《Little Magic》入選專業推介叱咤十大歌曲。炎明熹認為是「天方夜譚」，不過粉絲就對她信心滿滿，早已準備香檳為她慶祝；而Felix的慶功方式是先獎勵同事再獎勵自己，認真乖仔。

炎明熹獲獎感意外 無負支持者

炎明熹首次在這個頒獎禮奪得歌曲獎，她稱心情很激動和開心，還感到「天方夜譚」：「我完全沒想過會得獎，就連司儀講出歌曲簡介，甚至響起前奏，也不敢相信是自己，不敢站起身上台，怕鬧出尷尬；亦因此在致謝詞時遺漏了多謝公司的何生（何麗全）和曾生（曾志偉）、家人以及非常之幸運遇到的一班粉絲、朋友、好愛惜我的人，及這一年幫助過我的朋友，是大家讓我擁有這個獎項，好多謝大家；並且因為我給自己很大壓力，這幾年增加了好多家庭成員（臉上的暗瘡），而家庭成員都很有個性（很頑強），我相信原本會有更多，多謝大家的支持令我放鬆不少，新的一年我會更加加油。」

預全晚「齋坐」穿保暖晚裝

她笑指原本預定全晚「齋坐」，因此相對日前頒獎禮的性感造型，這晚換上有多重布層疊包到實的保暖晚裝。Gigi並笑謂：「能坐都是很難得的機會，而這條裙的確比之前兩套衫暖得多，郁動也更方便，事關技巧我坐走廊位置，有歌手出出入入時我都會移動，所以現在已開始出汗。兩個頒獎禮的造型的確反差很大，也算是刻意的，因我亦未試過這類誇張的造型，亦是我首次露出這麼多額（額頭），希望能夠有更多不同的新嘗試。」

捧獎而歸覺得是「天方夜譚」

當Gigi換上輕便的裝束，完成慶功宴後步出會場，大批粉絲早已準備香檳在門外等候，不斷地歡呼、高呼「恭喜」及叫口號。Gigi立即走近粉絲表示很想當面多謝大家：「大家真係好疼我，我亦把大家當做家人和朋友了，無你哋就無我這個炎明熹，所以這個獎是屬於大家的，希望大家能再畀我多些時間和機會做不同的音樂，無愧大家對我的支持，更希望不會辜負大家對我的期望；我知道大家不想我有大壓力，我亦希望大家健康快樂，粗重嘢等我來做，哈哈。」

贏得「生力軍男歌手銀獎」的Felix自爆為了這個頒獎禮求籤，怎料求得下籤，所以預定來做運動（陪跑），所以得獎真的完全出乎意料之外，並謂：「歌曲能夠上榜已是難得，能夠上頒獎禮舞台就更加難，更沒想過可以得到銀獎，對我真的有很大意義。」說到一連兩個頒獎禮都有獎，會否買禮物獎勵自己？他說：「很感恩去年遇上一首好歌及整個團隊，也很感謝同事們一直為我處理好大大小小的問題，還要像社工般的輔導我，因為我的心理質素很浮動，經常會過慮和擔心；故此，我一定會宴請所有為我付出過的人食飯，再買禮物給自己。」

◆林智樂稱得獎完全出乎意料。



◆Gigi首奪叱咤歌曲獎，認心情很激動。



◆一眾獲獎歌手合影。

◆Gin Lee一連兩個頒獎禮上奪佳績。

香港文匯報訊（記者子棠）2023年度《叱咤樂壇流行榜頒獎典禮》1日晚舉行，逾百歌手到場角逐49個獎項。

張敬軒（軒仔）憑全年唯一派台歌《隱形遊樂場》贏得「至尊歌曲大獎」及相隔10年重奪「我最喜愛的男歌手」兩個大獎；4度獲頒「女歌手銀獎」的李幸倪（Gin Lee）與新一代男神魏浚笙（Jeffrey）得獎感動落淚；馮允謙則對這個頒獎禮舞台有寄望；不過連續兩年包辦「我最喜愛的女歌手」與「女歌手金獎」的鄭欣宜因神隱無緣三連霸。

軒仔繼2014年後，今年再獲得「我最喜愛的男歌手」獎，闊別10年重奪此獎，軒仔不認為相隔很久，並以馬拉松作比喻，認為每個人所行的路程也不一樣：「在我而言，10年可算是一個全馬賽，過程不重要，最重要是有獎；並且我視這個獎項為目標而不是指標，不會認為自己得了這個獎就是最受喜愛，反而覺得今次是因為有很多受喜愛的男歌手沒有入圍，所以他們的粉絲給我投票，集腋成裘下，成為我這個中年男人的僥倖，亦有成就我2024年贏在起跑線的感覺。」軒仔再就他要「以一敵四」的傳聞發表爭獎論：「我很榮幸生於頒獎禮氣氛最好的年代，現在大家的焦點在爭獎上，其實最後五強的歌手單位都是『As One』，都是樂壇



◆張敬軒喜提「至尊歌曲大獎」及「我最喜愛的男歌手」兩項大獎。

重奪「最喜愛男歌手」張敬軒稱跑完10年全馬賽。我沒想過不再攞獎，事關不是我的唱片公司文化，獎項亦是給團隊和粉絲的交代；但爭氣也不一定與人為敵，只是盡量爭取更多。而今晚在場的胡楓和尹光就是我的指路明燈，如果我70歲仍拿到『至尊歌曲』就真的十分有型。」他透露將會與一班轉數極快的小妹妹合作綜藝節目，但講到做經理人，他即要手擰頭自嘲：「此生不做經理人！看我的經理人，無得瞞之餘，還有壓力肥，粒星（自己）又不聽話。」

李幸倪轉公司執到寶

Gin Lee去年轉投新東家重新出發，即在一連兩個頒獎禮上奪佳績，這晚4度奪「女歌手銀獎」及歌曲獎的她上台領取歌手獎時感動落淚。笑問是否沒有轉錯公司？她大呼：「直情執到寶！」談到呼聲極高卻失落金獎，她說：「我沒有失望，不管任何一個獎都是一個肯定，令我更有動力，只是希望支持我的人都不要失望。」

魏浚笙得獎感動落淚

Jeffrey以大熱姿態奪得「生力軍男歌手金獎」，他在台上領獎時已有點感觸，在後台接受訪問時更禁不住落下男兒淚。談到得獎感受，他最初說不出話來，因已熱淚盈眶，強忍情緒，用紙巾拭淚後，他說：「因為前一晚好似有點身體不適，又有點壓力大，就像是累積了一整年的壓力一下子出來了，那個感覺很奇怪，不過亦好開心，剛剛在台上就有緊張到得不到的感覺。」有指他在台上多謝經理人兼女友 Evelyn 時大講 I Love You，是否很快結婚？他直說：「我想呀！」不過原來他尚未求婚，希望自己能更努力和成熟，等候雙方的 Right Timing。

此外，馮允謙雖然僅得1個歌曲獎仍大感滿足，因有份作曲的《世一》也得到歌曲獎；希望數年後在這個頒獎禮的十大歌曲獎中，能佔幾首自己的作品，並會以此為目標。

◆Jeffrey獲獎後在後台受訪時已熱淚盈眶。



◆馮允謙雖然僅得1個歌曲獎仍大感滿足。



劉雅瑟演華仔太太驚被打 劉德華與新生代分享經驗

香港文匯報訊 劉德華（華仔）、劉雅瑟日前接受HOY主播蘇順敏專訪，暢談新戲拍攝點滴。華仔有份構思新戲故事，他說：「《無間道》後已經孕育出來，這個故事比較文藝，以劇情為主，沒有太多動作場面。而那時比較流行較多動作的電影，所以我們就慢慢調整，直至終於有人賞識這個劇本，我們就開始去創作。」

至於為何選雅瑟演妻子，華仔就讚對方：「當然是她在那時期的作品很亮眼。我希望可以用一個讓觀眾有新感覺的女演員，所以我就想有一個新的合作夥伴。那時她的出現，剛好時間上配合得很好。」雅瑟聞言笑指自己運氣比較好。

談到演華仔太太的感受，雅瑟就笑言：「這個問題如果我再說，別人就要打我了，因為每次被問到就很幸福。但確實是圓

了我一個夢，因為十幾年前跟華哥合作，是《失孤》，只有兩場戲，只能遠遠看着華哥。到這次能夠演他太太，其實還是會很緊張，所以在整個拍攝過程中，都是華哥比較主動。每天我看到華哥就很開心，因為無論戲裏戲外，他給我的感覺都是很溫暖，他在的時候就感覺有一顆定心丸。」

華仔也分享對戲中其他拍檔的看法，他說：「第一，大家可能會將林家棟變成既定的反派，所以我們今次很希望他有一個很正直、很人性的角色。而任達華已經是警察專業，他走出來就是一名督察、高層。再加上彭于晏，一名較年輕的警察，他有自己獨特的感覺，還有他很陽光。這種陽光令他對上一代有一些隔膜，好像我們也會被嫌棄不懂得電腦。我希望他活在年輕人的世界裏，之後慢慢融入家棟的世界，即是初生之犢，我希望他有這種傲慢。」

新戲有很多新生代演員參演，華仔說：「只要我一天在這圈子裏，我都有責任跟大家分享，我在過往40年所得的養分，因為亦是我的運氣，到今天仍然能與新演員對戲。其實表演是跟著時間改變，人的眼界、時代的價值觀都會改變。可能我們已經離開那個世界很久，接觸新演員的時候，同等地他們會給我新的世界。譬如我的女兒，她所看到的世界和我們不一樣，可能以前會覺得爸爸是巨星。現在的年輕人，在網絡世界人人都是巨星。」



◆劉雅瑟圓夢演華仔太太。

陳寶珠生日與家人共度

香港文匯報訊（記者達里）1月1日生日的陳寶珠日前接受資深傳媒人汪曼玲的電話訪問，解釋為何今年沒有舉行生日派對與影迷共聚，原來自2020年開過生日派對後，寶珠姐已有4年沒大肆慶祝，她說：「之前因為疫情關係也不敢太多人聚在一起，否則很容易感染，自己也要小心點，這幾年已習慣了和家人度過，簡單吃頓飯便OK，當然人多有人多的熱鬧，人少就有人少的溫馨，是兩種截然不同的感覺。」



寶珠姐明白到她大部分的戲迷都跟她差不多年紀，所以也一樣擔心他們的健康，能見面當然會興奮和開心，但也不想冒險而受感染。寶珠姐趁在77歲生日許下願望，就是希望世界和平，大家不要再有戰爭，疫情快點消失，每一家每一戶也健康快樂，平平安安，過一個安穩的日子，也希望沒有天災人禍。提議待疫情正式過去後，可以為寶珠姐搞80大壽派對慶祝，相信到時寶珠姐仍然優雅漂亮，她說：「很開心大家這樣讚賞我，其實我是很平常心的，也沒特別奢求什麼事，我很開心每天可以平平淡淡地過日子。」一直備受影迷愛戴的寶珠姐，感恩大家至今仍然這麼愛惜她，覺得是自己的福氣，加上有兒子和新抱疼她，她坦言已夫復何求，只希望能身體健康，開開心心過每一天，也希望大家開心，這便是她的心願。